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THÔNG BÁO
Giảm 50% mức thu lệ phí trước bạ lần đầu đối với ô tô, 

rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc được kéo bởi ô tô và các loại xe 
tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước.

Ngày 29/8/2024, Chính phủ đã ban hành Nghị định số 109/2024/NĐ-CP 
quy định mức thu lệ phí trước bạ đối với ô tô, rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc được 
kéo bởi ô tô và các loại xe tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước. 
Theo đó:

Mức thu lệ phí trước bạ lần đầu đối với ô tô, rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc 
được kéo bởi ô tô và các loại xe tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước 
được thực hiện như sau:

- Từ ngày 01/9/2024 đến hết ngày 30/11/2024: Mức thu lệ phí trước bạ bằng 
50% mức thu quy định tại Nghị định số 10/2022/NĐ-CP ngày 15/01/2022 của 
Chính phủ quy định về lệ phí trước bạ (sau đây gọi là Nghị định số 10/2022/NĐ-
CP); các Nghị quyết hiện hành của Hội đồng nhân dân hoặc Quyết định hiện hành 
của Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương về mức thu lệ phí 
trước bạ tại địa phương và các văn bản sửa đổi, bổ sung, thay thế (nếu có).

- Từ ngày 01/12/2024 trở đi: Mức thu lệ phí trước bạ tiếp tục thực hiện theo 
quy định tại Nghị định số 10/2022/NĐ-CP; các Nghị quyết hiện hành của Hội 
đồng nhân dân hoặc Quyết định hiện hành của Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố 
trực thuộc trung ương về mức thu lệ phí trước bạ tại địa phương và các văn bản 
sửa đổi, bổ sung, thay thế (nếu có).

Nghị định 109/2024/NĐ-CP có hiệu lực thi hành từ ngày 01/9/2024 đến hết 
ngày 30/11/2024.

Cục Thuế tỉnh Nam Định trân trọng thông báo./.
Nơi nhận:        
- Lãnh đạo Cục Thuế;    
- Sở Thông tin và truyền thông tỉnh 
- Báo Nam Định                                  (để phối hợp tuyên truyền);
- Đài PT-TH tỉnh Nam Định 
- Các phòng: TTKT1,2,3, HKDCN (để thực hiện và phối hợp 
tuyên truyền tới NNT);
- Văn phòng, các phòng: KK, NVDTPC, KTNB, CNTT, 
QLN, TCCB;
- CCT các huyện, khu vực(để triển khai thực hiện và tuyên truyền 
tới NNT);
- NNT do Cục Thuế trực tiếp quản lý (qua email);
- Website Cục Thuế;                    
- Lưu: VT, TTHT.

 KT. CỤC TRƯỞNG
 PHÓ CỤC TRƯỞNG

 Phạm Thanh Tâm
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